
 

 

 

 

 

 
９月１日から 2学期が始まりました。 

暦とは関係なく、連日の猛暑が続く中、登校してくる子どもたちの体調が心配でしたが、９月とは
思えない暑さの中、子どもたちは頑張って登校してきました。 
２学期からはうれしいことに、５名の転入生を迎え、宍道っ子２７２名でのスタートです。新しい仲

間をみんなで迎えるためにも、体育館に集合し、始業式を行いました。 
校長の話の中で、１学期の終業式での話を振り返りながら、「笑顔かがやく宍道小学校」を目

指すために、「『人にされて自分がいやなことは、人にはしない』ことをまずは意識して行動
してほしい」こと。 また、つい人の気持ちを理解しない行動をしてしまう人は、自分の気持ちを理解
してもらえず苦しんでいるのかもしれない、まずは、行事の多い２学期こそ、「『仲間の力』で、
『力を合わせるからこそできること』 をみつけよう」と伝えました。 
そのためにも、様々な行事のねらいを教職員で共有し、子どもたちがそのねらいに向かって、自

分で考えて行動できるように、そして、他者とのかかわりの中で一人一人が感じ、考え、お互いを認
め合うことができるように、支援していきたいと考えます。 

 
 
 
８月２４日（日）には、早朝７時～保護者の皆さんに集まっていただき、校舎や校庭等の環境整備

作業をしていただきました。ありがとうございました。 
８月下旬とは言え、例年以上の猛暑の中の作業は大変だったと思います。おかげで、校舎の窓も

きれいになり、校庭や校舎や体育館周りの雑草を刈っていただき、見違えるようにきれいになりまし

た。たくさんの保護者の皆さんの総力のおかげです。 
おかげで、子どもたちが気持ちよく始業式を迎えることができました。ありがとうございました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

宍道小 
ホームページにも 
掲載しています。 

令和７年９月１９日 
文責 校長（石橋 裕子） 

宍道みずうみ学園 

宍道小学校 学校だより 

 

 
夏季休業中の７月３０日（水）に、宍道小、来待小の６年生が 
集まり、中学校での授業体験と、部活動見学をしました。 
初めに、参加者全員で集まり、千原校長先生から中学校生 
活についてお話を聞きました。お話の中に、「心配しなくても、 
大丈夫」というメッセージが伝わってきました。 
その後、教科ごとに分かれ、授業に参加しました。最初は、ほとんどの６年生が、緊張した表
情を見せていましたが、中学校の先生方による、クイズ形式やゲームを取り入れた授業が進む

につれて、笑顔が見えた子どもたちでした。 
 
 
 
 
 
 
 

   



 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     

  

◆ １日・・・クラブ活動    

       スクールカウンセラー来校 

◆ ３日・・・前期通知表渡し 

◆ ７日・・・読み聞かせ 

        ストーリーテリング（２年） 

◆ ８日・・・連合音楽会壮行演奏会 

     ・・・社会科見学：ベル（３年） 

◆１０日・・・連合音楽会（PM） 

５年生発表 

◆１０日・・・ストーリーテリング（３年） 

◆１４日・・・B時間割開始 

        地層見学（６年） 

◆１５日・・・ひろばタイム  クラブ活動 

        スクールカウンセラー来校 

◆１６日・・・こころの劇場 

劇団四季ミュージカル（６年） 

◆１７日・・・野外活動【弁当必要】 

        予備日：２４日 

◆２２日・・・給食試食会（１年） 

町たんけん（２年） 

        和楽器体験（５年）、委員会活動 

◆２３日・・・就学時健康診断 

        斐伊川見学（５年） 

◆２９日・・・クラブ活動 

        スクールカウンセラー来校 

 

２学期最初の授業公開日として、９月１７日（水）には、お忙しい中ご来校いただき、ありがとうご
ざいました。 
道徳や学活を中心として、「お互いを大切に思う気持ち」「正しいと判断したことをやりぬくこと」

「自分の考えや意見を相手に伝えること、その上で、自分と異なる意見も大切にする」こと等、様々
な生活の場面の中で、人間関係を築くために自分事として考えてほしいことをテーマとした授業を
見ていただきました。 
また、算数の授業においても、見通しをもって筋道立てて考え、その考えを表すことも、他者の意

見を受け止めながら自分の意見を伝える力の基盤として見ていただきました。 
子どもたちの姿を通して感じられたこと等、お聞かせください。 

  
 

 

９月１７日は、授業公開後、PTA研修部による研修会を開催しました。 
「『食べること』は子どもの教育」と題して、ヒカリカフェを運営しておられる、株式会社パラドック 

ス代表取締役の相澤大介さんのお話を聞きました。 
  子どもたちの心と体の成長のためにも、いかに食が大切なのか話していただきました。 
子どもを取り巻く環境の一つとして、食を見直す良い機会となりました。研修部の皆さん、お世 

話になりました。 


